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Till styrelsen för Mattecentrum i Linköping

Jag har granskat styrelsens arbete under 2020. Det är styrelsen som har ansvaret för ekonomin och förvaltningen. Mitt ansvar är att uttala mig om ekonomin och förvaltningen på grundval av min revision.

Revisionen har utförts i enlighet med god revisionssed i Sverige. Det innebär att jag har planerat och genomfört revisionen för att med hög men inte absolut säkerhet försäkra mig om att styrelsen agerat på ett ansvarsfullt sätt. Jag har granskat årsmötesprotokoll från 2020, styrelseprotokoll för sammanträden under 2020, verksamhetsberättelse för 2020 samt kontaktat fem slumpmässigt utvalda medlemmar för att bekräfta sitt medlemskap, åtgärder och förhållanden i föreningen i övrigt för att kunna bedöma om styrelseledamöter är ersättningsskyldiga mot föreningen, om skäl för entledigande föreligger eller om ledamöterna på annat sätt handlat i strid med lagar och förordningar. Jag anser att min revision ger mig rimlig grund för mina uttalanden nedan.


Styrelseledamöterna har inte handlat i strid med lagar och förordningar. De har, liksom styrelsen i sin helhet, agerat ansvarsfullt och inom ramen för föreningens stadgar och årsmötets beslut. På denna grund anser jag att styrelsen bör beviljas ansvarsfrihet.

Linköping den  2021.



Ingemar Ingemarsson


