Verksamhetsplan
Mattecentrum Linköping 2021

Räknestugor: vi kommer anordna räknestugor i vår och i höst när Coronaläget tillåter. 
Det krävs dels att skolorna tillåter att vi är där, att volontärer och elever vågar komma till räknestugorna och att trenden för smittspridning ser bra ut och att läget känns bra. 
Räknestugorna kommer i så fall att starta successivt allteftersom det finns volontärer som kan fylla platserna på varje räknestuga.
 
Marknadsföring:
Mattecentrum Linköping har i sin budget för 2021 en pott för marknadsföring. När och om räknestugorna eller vissa av dem har startat igen ska Mattecentrum marknadsföra räknestugorna gentemot elever på Linköpings skolor. Volontärer sökes som mot en ersättning på 200 kr/tillfälle besöker klasser med gymnasieelever och berättar om räknestugorna.   
 
Matte-konvent inför de nationella proven. Om coronaläget förbättras mycket fram till de datum då de nationella proven hålls så finns det en möjlighet att anordna ett förberedande mattekonvent som Mattecentrum i Linköping har gjort tidigare år. Konventet måste börja planeras 6-8 veckor innan det hålls och därför kan det vara värt att utvärdera coronaläget i början av Mars.
Kristoffer och Patrik har huvudansvaret. Konventet bör hållas runt 5:e-10:e Maj, gärna så tidigt att högstadieelever inte hunnit ha sina nationella prov än.
 
Sommarskola 
Vissa tidigare år har Mattecentrum anordnat sommarskola vecka 33, veckan innan gymnasieeleverna börjar terminen. Meningen är att försöka hjälpa elever att hinna ikapp ifall de ligger efter inför den nya terminen. Kolla på årsmötet om det finns några volontärer som inte sitter i den nuvarande styrelsen och som är intresserade av att hålla i en sommarskola. I annat fall ställs sommarskolan in i år.
 
Volontäraktivitet
I höst håller Mattecentrum Linköping en volontäraktivitet för volontärerna.

Budgetposter för aktiviteterna finns i Mattecentrum Linköpings budget för 2021.
